Exercice sur les multiples

Un blcheron a numéroté les arbres de 1 a 100.11 décide d’abattre des arbres. Afin
de choisir quels arbres il doit abattre, il entoure le 1, il passe au nombre suivant.
C'est 2, il I'entoure et il barre tous les multiples de 2. Fais-le sur le tableau.

Il passe alors a 3 : il I'entoure et il barre tous les multiples de 3.

Fais-le sur le tableau.

Il passe au nombre aprés 3 qui n’est pas encore entouré, il I'entoure et il barre tous
ses multiples et ainsi de suite jusqu'a ce que tous les nhombres soient entourés ou
barrés. Fais-le sur le tableau.

Combien reste-t-il de nombres qui ont été entourés ? Ecris-les en dessous :
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Sais-tu pourquoi ?



